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I ove godine, Županijska palača tijekom zimskih se blagdana transformira u adventski 

kalendar s 24 posebno ukrašena blagdanska prozora na pročelju zgrade. 

Ove godine prozore palače krasit će fotografije jednog od najistaknutijih varaždinskih 

fotografa  Darka Gorenaka koji se fotografijom profesionalno bavi gotovo 40 godina. 

Druženje s fotoaparatom započeo je još u djetinjstvu, a prve novinske fotografije objavio je

s navršenih petnaestak godina. 

Tijekom profesionalne fotoreporterske karijere, osim u nekadašnjem dopisništvu Večernjeg

lista u Varaždinu, radio je i u švicarskom dnevnom listu Der Bund, fotografirao Tanzaniju, 

Kilimandžaro, Južnoafričku Republiku i Namibiju, snimao za potrebe UNICEF-a, a osobit je

trag ostavio i u svjedočenju o zbivanjima u Domovinskom ratu kada je bio suradnik 

različitih inozemnih fotoagencija te objavljivao ratne fotografije u vodećim svjetskim 

dnevnim novinama. Ujedno, 2011. godine, u vlastitoj nakladi izdao je fotomonografiju 

„Istina jednog vremena“ – fotografija iz Domovinskog rata, a velik je njegov fotografski 

doprinos i u brojnim monografijama, različitim publikacijama. Upravo je on, zajedno sa 



zamjenicom župana Silvijom Zagorec i direktorom Turističke zajednice Varaždinske 

županije Goranom Mališem otkrio prozor s prvom fotografijom, a riječ je o Ravnoj gori koja

će uskoro postati dijelom budućeg parka prirode Zagorske gore.

Kao osvjedočeni zaljubljenik u Varaždin i Varaždinsku županiju zabilježio je tisuće 

fotografija, a zahvaljujući adventskom kalendaru građani će se moći upoznati samo s 

djelićem njegovog opsežnog rada.

- Varaždinska županija, kao i cijela naša Hrvatska, obiluje prirodnom ljepotom i bogatom 

kulturnom baštinom i uvijek kada ju fotografiram pronađem nešto novo i posebno, nešto 

što me inspirira. Fotografiranje za mene znači zabilježiti trenutak koji se više neće ponoviti 

ili snimiti neki detalj koji nam često zna promaknuti, a najviše od svega kroz svoju 

fotografiju želim prenijeti tu emociju koja će pozvati njenog promatrača na daljnje 

istraživanje. Pri odabiru fotografija za adventski kalendar vodio sam se time da one pričaju

priču o jedinstvenom parku prirode Zagorske gore čije proglašenje očekujemo – otkrio je 

Darko Gorenak zahvalivši se Varaždinskoj županiji i Turističkoj zajednici Varaždinske 

županije što su izabrali njegove fotografije za adventski kalendar odajući mu na taj način 

priznanje za njegov dugogodišnji rad.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec podsjetila je kako se pročelje 

Županijske palače po osmi put pretvara u predivan adventski kalendar koji u svima nama 

pobuđuje predblagdansko raspoloženje.

- Svojim dugogodišnjim radom, prvenstveno prenoseći istinu o Domovinskom ratu, Darko 

Gorenak zadužio je Varaždinsku županiju. Njegove fotografije svjedok su vremena, kako 

onih teških za našu domovinu, tako i onih lijepih koji nas iz dana u dan podsjećaju da 

živimo u zemlji nevjerojatne prirode ljepote i bogate kulturne baštine. Njegove fotografije 

na adventskom kalendaru, između ostalog, pričaju priču o budućem parku prirode, našim 

zaštićenim proizvodima, Gaveznici, odnosno ahatu, lepoglavskoj čipki, dvorcu Trakošćan i 

svemu onome što Varaždinsku županiju čini prepoznatljivom ne samo na nacionalnoj već i 

na međunarodnoj razini – zaključila je zamjenica župana Silvija Zagorec.












